



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS SENADOR CANEDO

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO DA VI SEMANA INTEGRADA EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO - CÂMPUS SENADOR CANEDO (EDITAL 3/2025 - SEN-CG/CP-SENADOR/IFG)

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS SENADOR CANEDO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – IFG, nomeado pela Portaria nº 5.331, de 13 de outubro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 14/10/2025, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do cronograma do **EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO À REALIZAÇÃO DA VI SEMANA INTEGRADA EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO - CÂMPUS SENADOR CANEDO (EDITAL 3/2025 - SEN-CG/CP-SENADOR/IFG)**, conforme a seguir:

I - Retificar o item 4.1 do referido edital:

Onde se lê:

"4.1 Serão aceitas propostas de apoio até o dia **10/11/2025**, conforme cronograma (ANEXO III)."

Leia-se:

"4.1 Serão aceitas propostas de apoio até o dia **14/11/2025**, conforme cronograma (ANEXO III)."

II - Retificar o item 5.1 do referido edital:

Onde se lê:

"5.1 O resultado preliminar será divulgado em **11/11/2025**, conforme o cronograma no ANEXO III."

Leia-se:

"5.1 O resultado preliminar será divulgado em **19/11/2025**, conforme o cronograma no ANEXO III."

III - Retificar o item 5.6 do referido edital:

Onde se lê:

"5.6 Após o julgamento dos recursos, o resultado final homologado será divulgado no dia **13/11/2025**, conforme o cronograma do ANEXO III."

Leia-se:

"5.6 Após o julgamento dos recursos, o resultado final homologado será divulgado no dia **21/11/2025**, conforme o cronograma do ANEXO III."

IV - Retificar o ANEXO III - CRONOGRAMA do referido edital:

Onde se lê:

ANEXO III CRONOGRAMA

| Data | Etapas/Atividade |
|------|------------------|
| | |

| | |
|------------|---|
| 03/11/2025 | Lançamento do Edital. |
| 04/11/2025 | Impugnação do Edital. |
| 05/11/2025 | Resultado dos pedidos de impugnação do Edital. |
| 10/11/2025 | Limite da entrega das propostas de apoio para o evento. |
| 11/11/2025 | Resultado preliminar das inscrições. |
| 12/11/2025 | Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar. |
| 13/11/2025 | Homologação e Divulgação do Resultado Final das Inscrições. |

Leia-se:

ANEXO III CRONOGRAMA

| Data | Etapas/Atividade |
|-------------|---|
| 03/11/2025 | Lançamento do Edital. |
| 04/11/2025 | Impugnação do Edital. |
| 05/11/2025 | Resultado dos pedidos de impugnação do Edital. |
| 14/11/2025 | Limite da entrega das propostas de apoio para o evento. |
| 19/11/2025 | Resultado preliminar das inscrições. |
| 21/11/2025 | Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar. |
| 26/11/2025 | Homologação e Divulgação do Resultado Final das Inscrições. |

Senador Canedo, em 11 de novembro de 2025.

(assinado eletronicamente)

Paulo Cesar de Sousa Santos

Diretor-Geral do Câmpus Senador Canedo/IFG

PORTARIA Nº 5.331/IFG, DE 13 DE OUTUBRO DE 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Paulo Cesar de Sousa Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-SENADOR**, em 11/11/2025 18:46:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 714855

Código de Autenticação: 4bdc45bed



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rodovia GO-403, Km 7, Quinhão 12-E, S/N, Zona Rural, SENADOR CANEDO / GO, CEP 75264.899

(62) 3612-2200 (ramal: 00)